

ИТОГИ ЧЕМПИОНАТА ПОДВЕДЕНЫ

Завершился чемпионат Киселевска по волейболу среди женских команд. Так уж сложилось, что за тур до его окончания первое место себе обеспечила команда «ДЮСШ», под руководством тренера Вячеслава Курносенко. Судьба двух остальных призовых мест решалась в последний день соревнований.



пьедестала почёта. «Медики» остались на третьей. В шаге от бронзовых наград остановилась команда «Кузбасс». Следом за ней финишировали, соответственно, ВК «Юность», «Юность», «Сокол», «Красный Камень».

Рекордный по количеству участниц чемпионат выдался очень интересным.

Трибуны оздоровительного комплекса «Юность», где проходили все игры, никогда не пустовали.

Примечательно, что победители соревнований за весь турнир уступили лишь 1 партию («Кузбассу»).

Вот имена «золотых» девушек: Анастасия Якимова (капитан команды), Ангелина Метальникова, Алёна Токунова, Диана Ступникова, Елена



Сапронова, Виктория Леонченко, Анна Войенец, Юлия Кашапова, Екатерина Костенко, Полина Дворецкая.

Победители и призёры были награждены кубком, медалями, грамотами комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа.

